3BUTUE MbBILUJIEHNSA HA YPOKAX
MATEMATUKMA
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S YNMPAXXHEHUE Ne 1

BoBa uwet gpysen, KoTopblie CrpAaTarvcb
; OT Hero. Baopyr oH 3ame4aeT, 4TO U3-noa

e 3 AOLLaTOWN neperopoaku BUAHEKTCA 8 HOT.
" CKONbLKO geTeil CTOUT 3a neperopoakomn?
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MpeanoxuTe Kak MOXHO GonbLUe pa3HbIX
CnocobOB pacrnosfioXXeHUs YeTbIPexX nanoyek?

=N AVAN !




TpeyronbHUK, NONYKPYr, NPSAMOYrofibHUK.

YTO MOXXHO AopucoBaTb K KaXKaou U3 3TUX
douryp, 4TOOLI NPEeBPATUTL €€ B TOT UITN UHOWN
pucyHok. CHa4yana HapucoBaTb B TeTpaasx,
3aTeM Xxernarwlue MOryT nokasatb MX Ha AOCKe.
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OHeUu Heaenu

nosaB4epa, BYepa, ceroaHs, 3aBTpa,
nocnesaBTpa




4YTOObI HM O0g4HA cCyMMa 2-X Yucen psiaom
cTosilmx undp He paBHANACb KakoMy-nmobo

cocegHemy uucny. EaAnHuua y>xe CTOMT Ha
nepBOM MecTe.

HAINPUMEP:







undbpamu, coeguHNB X 3HaKaMu 4encTBun?

10=2+2+2+2+2

2.Kak 3anucatb 4ncno 10 4yeTbipbMs pa3fIUvYHbIMU
undpammn, coeguHMB UX 3HaKaMu 4eUcTBMn?

1+2+3+4=10
5+3+2+0=10




>< X-pumckasn umdpa 10



Kaxxaoun BeTKe - no 2 rpywun. CKonbKo Bcero
rpyw?

OTBET: HUCKOIJIbKO,TAK KAK
HA BEPBE NPYLUU HE PACTYT!
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e pocno 10 rpyLu, a Ha uBe Ha ABe
MeHbLlue. CKONnbKO Bcero As6nok?

i

OTBET: HUCKOJIbKO,TAK KAK

HA UBE N'PYLUU HE PACTYT! A B BOINPOCE
WOET PEYb O ABJIOKAX!




‘none ay6. Ha ay6e 3 BeTkn. Ha kaxxaomn
BeTKe no 3 ao6noka. CKonbKo Bcero s0y0K?

OTBET: HUCKOJIbKO,TAK KAK
HA OYBE ABJIOKU HE PACTYT!
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OAMNHAKOBbLIX NMasjioyvyekx
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